财富证券有限责任公司

关于湖南信达智能设备股份有限公司股票存在被终止挂牌 的风险提示性公告

财富证券有限责任公司(以下简称"财富证券")系为湖南信达智能设备股份有限公司(证券简称:信达智能,证券代码:830937,以下简称"信达智能"或"公司")的持续督导主办券商。

信达智能因未在规定期限内披露公司2018年年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司暂停与恢复转让业务指南(试行)》等相关规定,公司股票自2019年5月2日起被全国中小企业股份转让系统暂停转让,直至按规定披露公司2018年年度报告并办理完成恢复转让手续后恢复转让。财富证券作为信达智能的主办券商,已督促信达智能尽快完成年报编制工作并在2019年6月28日前(含)及时披露。截至目前,信达智能仍未披露公司2018年年度报告。

若信达智能在2019年6月28日前(含)仍无法披露2018年年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》等相关规定,信达智能股票将被全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

主办券商郑重提示投资者注意以下风险:如公司在2019年6月28日前(含当日)仍无法披露2018年年度报告,根据相关规定,公司股票存在被终止挂牌的风险。

综上,主办券商提示广大投资者注意投资风险。

主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式: 姜海斌; 0731-88954602。

公司接受投资者咨询的联系人及联系方式: 陈美良; 18673179418。

财富证券有限责任公司 2019年6月28日